

Ce reprezintă pictogramele mărcii Gumbies?



Gumtread™

Talpa iconică este fabricată din anvelope reciclate, garantând durabilitate, flexibilitate și aderență la suprafață. Materialul primește a doua șansă, nefiind nevoie de procurarea cauciucului nou; astfel protejăm mediul și evităm despăduririle.



Gumtread™

Talpă iconică pentru șosete, făcută din anvelope reciclate, ce garantează durabilitate, flexibilitate și o bună aderență la suprafață. Cauciucul anvelopelor este reutilizat, protejând astfel natura și evitând un nou rând de despăduriri pentru cauciuc nou.



Materiale plastice reciclate

Benzile pantofilor sunt fabricate din rPET - sticle de plastic, recipiente alimentare și ambalaje cosmetice reciclate.



Reutilizarea plasticelor din oceane

O pereche de Gumbies folosește până la echivalentul a 80 sticle de plastic din oceane. Acest lucru este posibil prin parteneriatul cu Empower AS, care oferă locuri de muncă reciclatorilor locali din Asia de sud-est și Africa; obiectele găsite sunt ulterior transformate în materie primă suplimentară pentru producție.



Textile reciclate

Benzile șlapilor sunt făcute din țesături de bumbac reciclat, reducând cultivarea extinsă a bumbacului și astfel economisind apă.



Insertii din spumă naturală

Insertiile sunt realizate dintr-un material vegetal natural care provine din biomasă și, astfel, are o amprentă de carbon mult mai mică decât spuma de poliuretan. În plus, materialul este foarte moale și confortabil.



Fibre de iută

Fibrele naturale de iută sunt biodegradabile și fac parte din talpa GumTread™. Acestea sunt țesute în talpă și adaugă o structură de rezistență și stabilitate.



Plută durabilă

Pluta naturală provine din surse sustenabile și e respirabilă, impermeabilă, rezistentă, antibacteriană și foarte confortabilă!



Material TreEVA™

Fabricat dintr-o combinație de EVA și rumeguș din surse sustenabile, TreEVA este ușor, durabil și are un aspect natural. Mai mult decât atât, contribuie la reducerea plasticului produs artificial.



Plantăm copaci

Pentru fiecare pereche de Gumbies cumpărată, plantăm un copac în pădurea de mangrove din Mozambic, Kenya sau Madagascar. Mangrovele sunt importante pentru mediu pentru că ele captează până la 4 ori mai mult carbon decât alți copaci, contribuind astfel la încetinirea încălzirii globale și reducerea poluării.